



今日起至2023年3月中旬,青岛早报·第十二届青岛金融机构最佳口碑评选活动正式启动,欢迎市民积极参与,为自己心目中满意的青岛金融机构投上宝贵的一票。本届金融口碑评选活动,邀请全市金融投资者对岛城银行、证券、保险三大行业服务口碑进行评选。本届评选共设立7项荣誉奖项,表彰在面对2022年金融发展挑战与新兴变革浪潮,持续表现杰出的金融机构和金融产品,和那些引领金融行业趋势的“领军者”、深耕金融服务落地的“守护者”、探索金融产品发展的“创新者”。只要你踊跃投票,将有机会赢取价值万元的幸运大奖。

口碑评选含金量相当足

金融典范,有口皆碑。青岛金融机构最佳口碑评选活动汇聚了市民的心声、承载了市民的期望,也是对青岛金融行业服务质量的一次检阅,市民参与热情尤为高涨。上周,早报报道口碑评选活动即将拉开帷幕的消息后,受到了社会各界的广泛关注,有多位老读者拨打**早报热线 82888000**,咨询了金融口碑活动的投票事宜。

拨打早报热线的市民孙浩告诉记者,她在浦发银行青岛市北区支行办理业务,工作人员的态度和专业素养让她很受感动。此外,孙浩还表示,浦发银行网点内的公告栏、饮水机 etc 暖心设施全部干净整洁,并在醒目位置精心设计了各种温馨提示牌,提醒来办业务的市民防范诈骗保护资金安全,并推荐新资讯。

家住延吉路的丁晨淞同样拨打了热线,他表扬了青岛农商银行。“每次去青岛农商银行办业务,一走到门口,工作人员就十分热情地上前打招呼,问办理什么业务,并积极帮忙,不仅服务态度好,更重要的是办事效率高。”丁晨淞告诉记者,青岛农商银行的办事效率给他留下了深刻印象。

“我今年76岁啦,参加了7届口碑评选。”市民于义斌告诉记者,这次致电是想询问了解“岛城第一”“最佳理财”“最具创新”等奖项。当记者问及他将如何给这些金融机构投票时,于义斌表示,以“最佳服务”为例,最打动自己的就是金融机构工作人员热情的服务。“我们老年人接受新事物比较慢,现在银行大厅那么多智能机器,办理具体业务时,这些年轻人特别有耐心,服务特别周到。”于义斌这样说。

口碑评选成金融业“试金石”

作为岛城主流媒体平台,青岛早报始终关注当下的重大变革对各行各业未来发展的影响。2022年对于岛城金融行业而言是跌宕起伏的一年,青岛金融业主动融入大局,全力服务大局,坚定扛起服务社会民生、服务经济社会高质量发展的社会责任。

青岛金融机构最佳口碑评选活动自2011年推出至今,在每届金融口碑评选活动中,青岛早报都会重点关注为群众办实事、发展绿色金融、助力实体经济等高质量发展、服务小微企业等多个民生大众所关心的议题。正是因为如此,活动得到了青岛市地方金融监管局、青岛银保监局等金融主管单位的大力支持,也已成为考量岛城金融机构的重要依据之一,更是各机构品牌价值的重要组成部分。口碑评选已经成为岛城媒体财经类评选中最为权威、覆盖面最广、最具影响力的现象级评选活动之一。

投票方式

动动手指万元大奖带回家

今年,青岛早报第十二届青岛金融机构最佳口碑评选在投票阶段同样为积极参与的市民准备好了好礼。本报联合海信集团等单位推出“投票中大奖”幸运抽奖活动,所有参与者均有机会获得幸运大奖。其中,特等奖设置1名,奖品为价值近万元的海信55英寸ULED电视一台,本奖项中奖者只有一人,在评选活动结束后抽取。另外,活动还将不定期抽取数名幸运参与奖,赠与惊喜好礼,“值”等你来。

今日起至2023年3月中旬,第十二届口碑评选活动将正式启幕,本报将充分发挥全媒体作用,以热线、邮箱、微信投票等方式倾

今年的金口碑评选活动中,青岛早报将充分依托权威媒体的公信力和专业能力,构建起完善的金融机构价值评估体系。金融机构坦言,读者认可是我们前进最大推动力,将加倍努力,继续争当行业排头兵。工商银行青岛市分行办公室负责人向记者表示:“能参与金融口碑评选活动,这是读者对我们的信任。青岛工行始终紧紧围绕青岛市建设现代化国际大都市的战略定位,统筹做好金融服务和经营发展等工作,充分发挥了金融助力青岛高质量发展的‘主力军’作用。”“我们会不断探索金融创新途径,突出主业、做精专业、回归本源,争当金融服务改革发展的排头兵与先行者。”浦发银行青岛分行办公室负责人说,将会通过积极拓宽融资渠道、降低融资成本、助力青岛企业的新旧动能转换与青岛的战略部署同频共振,共谱新篇章。

7类荣誉奖项邀你当评委

今日,第十二届评选活动正式启动,本报将充分发挥主流媒体作用,以热线、邮箱、短信、微信投票等方式倾听市民心声,并为金融机构搭建展示平台,为投资者推荐值得信赖的理财机构。同时,评选活动还将广泛收集广大消费者对金融机构的评价和建议,为推动提升青岛金融业服务水平助力。

本届口碑评选涵盖了岛城全部金融机构,评选他们的综合服务、创新意识、理财水平等。今年,针对银行、证券、保险三大行业,口碑评选将推出“岛城第一”“最具影响力”“最佳理财”“最具创新”“最佳服务”五大集体奖项,以及“服务明星”“金牌理财师”两个个人奖项。

具体来看,“岛城第一”,标准为从业历史悠久、业绩积淀浓厚,在服务群众金融生活方面极具前瞻性和稳健性;“最具影响力”,标准为综合实力强、总体水准高,代表金融机构深厚的社会影响力及在市民心中的影响力;“最佳理财”,标准为综合化服务下,在资产管理方面拥有高超水平并赢得群众一致认可;“最具创新”,标准为金融科技在打造客户极致体验中贡献度高,服务与产品因创新更具人气和价值;“最佳服务”,标准为服务满意度高、水平高、实力强。同时,为了寻找银行机构中“最闪耀的星”,活动还推出“服务明星”评选;为了评选岛城理财师的“领头雁”,今年还将推出“金牌理财师”评选……这两个奖项的设置,重在挖掘岛城金融机构中的个人业务标兵。

消费者满意是所有金融机构的追求,也是本届口碑评选的宗旨。因此,请广大金融消费者积极参与活动,选出自己满意的金融榜样,也为其他消费者提供消费参考,进而推动其他金融机构学习榜样,争做榜样,形成消费者和金融机构互动的良性循环。对参评金融机构来说,这些奖项是对过往一年成绩的检验,更是对未来服务方向的指引标准。

听市民心声,并为金融机构搭建展示平台。市民可以通过微信扫描二维码跳转到“智慧青岛”APP专属投票页面、拨打热线电话0532-82888000,或是发送邮件 qdmoney@163.com (邮件标题为“第十二届金融口碑评选”)等方式参与活动,为你心目中的值得信赖的金融机构投上宝贵的选票。市民投票后可关注“青岛早报”微信公众号即有机会赢得投票大奖。

同时,如果你遇上理财烦心事、金融闹心事,或有想要重点表扬的理财师、金融机构,都可以向早报平台来电或致信,快来参与吧!万元大奖等你带回家! 观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊



财富资讯

岛城11月金融数据出炉 住户存款同比增长两成

近日,记者从人民银行青岛中心支行获悉,11月末,全市本外币各项存款余额24991亿元,同比增长12.16%,增速比去年同期提高2.83个百分点,比上月提高0.12个百分点;比年初增加2616亿元,同比多增843亿元。其中11月份存款增加251亿元,同比多增51亿元。

其中,住户存款余额10731亿元,同比增长20.02%,增速较去年同期提高7.98个百分点;前11个月住户存款增加1578亿元,其中11月份增加252亿元。非金融企业存款余额9870亿元,同比增长14.44%,增速较去年同期提高6.26个百分点;前11个月非金融企业存款增加1021亿元,其中11月份增加4亿元。截至11月末,全市本外币各项贷款余额26745亿元,同比增长11.6%,增速比去年同期下降2.59个百分点,比上月提高0.22个百分点。

观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 朱硕

青岛“金企通”平台 大数据赋能助力企业

为有效破解银企信息不对称难题,缓解民营和小微企业融资难、融资贵问题,在市地方金融监管局等部门的指导支持下,专项推进“金企通”金融服务信息支持平台(以下简称“金企通”平台)建设。成为推动青岛金融生态建设的数字金融新型基础设施服务平台。

“金企通”平台通过线上模式,汇聚青岛市69家金融机构的328款中小微企业贷款产品,组织530名客户经理7×24小时提供服务,企业贷款需求一键触达。截至目前,“金企通”平台注册用户已逾4万位,融资规模395.25亿元。平台帮助金融机构降低金融风险、节省人工成本、提高贷款成功率、提升金融服务实体经济能力,同时降低企业寻找资金的时间成本和机会成本,让更多的中小微企业享受到低成本、高效率的优质金融服务。观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊

投资理财遇难题 速拨热线82888000

假如您在投资理财方面遇到难题,与相关金融机构产生纠纷,或者遭遇理财骗局等闹心事,均可拨打**早报热线电话82888000**投诉,早报记者将尽力帮您协调解决难题。您也可来电讲述理财故事,提供线索。



扫码 互动交流 入群

金融『口碑王』评选 请你当评委

第十二届青岛金融机构最佳口碑评选活动今日启动



口碑评选 扫码参与